
 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Графічний дизайн» 

першого рівня вищої освіти за спеціальністю В2 Дизайн, 

галузі знань В Культура, мистецтво та гуманітарні науки, 

Харківської державної академії дизайну і мистецтв 

 

Як арт-директорка відділу цифрової дипломатії Міністерства закордонних справ 

України, я маю нагоду не один рік співпрацювати зі студентами та викладачами 

бакалаврської програми «Графічний дизайн». Можу з упевненістю зазначити, що ця 

програма формує дійсно фахових, мотивованих і креативних дизайнерів, які здатні 

відповідати сучасним викликам візуальних комунікацій. 

Особливо хочу відзначити відкритість програми до співпраці з реальним 

професійним середовищем. У межах партнерства ми неодноразово проводили 

майстер-класи, спрямовані на розвиток навичок цифрової комунікації, дизайну для 

державних інституцій та створення соціально значущих візуальних проєктів. Студенти 

завжди демонстрували високу зацікавленість, дисциплінованість і здатність швидко 

інтегрувати нові знання в творчий процес. 

Також я мала можливість бути присутньою на захистах дипломних проєктів. 

Роботи студентів переконливо засвідчують якісну підготовку: вони володіють 

сучасними техніками дизайну, мислять стратегічно, вміють аргументувати свої 

рішення й демонструють глибоке розуміння ролі візуальних комунікацій у суспільстві. 

Окремі проєкти можна сміливо рекомендувати для реалізації у сфері державних або 

громадських комунікацій. 

Варто підкреслити й професійність викладацького складу, який поєднує 

академічну ґрунтовність з актуальними практиками індустрії. Такий підхід дозволяє 

студентам формувати технічні компетентності, навички роботи у команді, власну 

авторську візуальну мову. 

Отже, бакалаврська програма «Графічний дизайн» є потужним освітнім 

майданчиком, що забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців, готових 

працювати у сферах цифрової дипломатії, комунікації, брендингу та творчих індустрій. 

З огляду на позитивний досвід співпраці та результати студентських робіт, я високо 

оцінюю цю програму та рекомендую її для подальшої підтримки і розвитку. 
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